

据官网介绍，BTSE交易所由一群专业人士创立，包括在金融服务、高频算法交易等各种背景领域拥有丰富经验的专业人士，以及区块链资产倡导者，他们可以为用户提供可靠的金融服务。BTSE交易所的理念是通过一个具有高流动性和快速结算的平台，在一个可靠的环境中提供可用性和可靠性，以满足专业交易者和机构投资者的需求。话虽如此，还是有一些新手投资者不知道BTSE是什么样子。下面的C18简讯边肖将带您了解BTSE交易所。

BTSE交易所的愿景是新的金融标准建立在健全且不变的货币基础上。交易是加密货币的主要用例，也是加密生态系统发展的决定性因素。它允许在自由市场中发现价格，并创造了与未来货币的直接接触点。我们的目标是将数字资产与现有的金融世界基础设施相结合，并利用加密货币的去中心化来增加便利性和可访问性。技术就在这里。是时候把它和世界联系起来。我们的使命是利用比特币和数字资产技术建立一个服务套件。这使你能够控制你的财务自由。

一、期货

1. 线性期货

BTSE线性期货避免不必要的复杂计算，以便更好地控制你的合同和资产。合约的每一次价格变动，都会直接按比例换算成盈亏，让交易者直接对冲，消除非线性期货带来的外汇风险敞口。

2. 多资产交易

发行保证金，以法定货币或加密货币结算。透过各种结算渠道确保高流动性、稳定性和可兑换性。

3. 多资产担保品过账

通过BTSE充分发挥您的资产价值的多资产抵押品。交易者可以使用任何资产组合(即所有市场都使用合法资产和加密资产)来发放保证金。

支持的货币：美元、欧元、英镑、日元、CNY、HKD、新加坡元、加拿大元支持的货币：

USDT，BTC，瑞士联邦理工学院，TUSDUSDC，LTC。卓越的保证金控制

交易者可以在波动的市场中受益，而不受加密货币波动的影响。

我们的多资产钱包支持动态添加和删除多个抵押资产，为用户提供更大的资产管理灵活性和便利性。

5. 高杠杆支持

在大多数市场中，杠杆高达100倍。给你的资本增加更多的火力。

二. 多结算渠道

1. 线性期货

我们与世界各地的许多银行保持着密切的银行关系，以确保稳定、高效和便捷的结算服务。经过KYC验证，您可以访问Unlimited，以最低的*成本*进行存款和取款。

。

2. 多资产交易

BTSE市场是买卖双方直接交易的地方。这些交易与BTSE无关。用户可以在更近的地理位置找到合适的商家。实现更快捷的存取款。

根据增强的KYC和平台批准，用户还可以申请成为市场中的商家。一旦批准，商家就可以在市场上进行报价。

3. 多资产担保品过账

BTSE用户可以通过现货交易轻松地将合法余额转换为加密资产。

4. 卓越的保证金控制

只需使用用户名和注册的电子邮件地址。 ，您可以使用法定货币和加密货币安全轻松地与其他用户支付服务费。

三. 严格的安全协议

BTSE采用最高的安全措施来确保我们的用户#039；数据和资金得到有效保护。 。这些最佳实践包括确保所有资金存储在一个冷存储钱包中，该钱包来自一个高度安全的冷存储系统，如果没有多个访问密钥、多站点数据冗余、主动防火墙保护和

具有增强功能的双因素身份验证，就无法访问该系统。。认证和HTTPS/SSL加密协议。

以上内容是BTSE交易所怎么样？这个问题的答案是，BTSE交易所的综合实力是比较强的，但是现在在全球数字货币交易所中排名不靠前。因此，还不能确定BTSE交易所是一个常规交易所。选择交易所时也必须谨慎。第一，你一定要检查平台是否正规。如果是正规的交易所，那么你一定要考虑交易所是否出现过安全漏洞。其次，也是最重要的，交易所的安全可靠程度如何，能否在平台上交易，可以通过这三点来判断。